Question 1 

Punkty: 1 

Diagram przypadkow uzycia to:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image1.wmf]
	a. graficzne przedstawienie przypadkow u?ycia, aktorow i ich klas 
	

	[image: image2.wmf]
	b. graficzne przedstawienie przypadkow u?ycia, aktorow i zwiazkow miedzy nimi 
	

	[image: image3.wmf]
	c. graficzne przedstawienie przypadkow u?ycia, czynno?ci i zwiazkow miedzy nimi 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 2 

Punkty: 1 

Kazdy przypadek uzycia mozna opisac za pomoca nastepujacych cech:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image4.wmf]
	a. opis, przeplyw zdarzen, relacje 
	

	[image: image5.wmf]
	b. nazwa, przeplyw zdarzen, asocjacja 
	

	[image: image6.wmf]
	c. nazwa, opis, przeplyw zdarzen, zaleznosci i relacje 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 3 

Punkty: 1 

Diagram sekwencji posiada interakcje w dwoch wymiarach. Wymiar powiomy oraz wymiar pionowy. Wymiar poziomy to:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image7.wmf]
	a. chronologiczne ulozenie komunikatow 
	

	[image: image8.wmf]
	b. instacje klasyfikatorow bioracych udzial w interakcji 
	

	[image: image9.wmf]
	c. instacje klasyfikatorow bioracych udzial w sekwencji sterowan 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 4 

Punkty: 1 

Na diagramie sekwencji iteracje opisujemy w nastepujacy sposob:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image10.wmf]
	a. *[specyfikacja_iteracji] : nazwa_operacji 
	

	[image: image11.wmf]
	b. *[nazwa_operacji] : specyfikacja_iteracji 
	

	[image: image12.wmf]
	c. [specyfikacja_iteracji] * nazwa_operacji 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 5 

Punkty: 1 

W diagramie klas obiekt to:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image13.wmf]
	a. kazdy byt, majacy znaczenie w kontekscie rozwiazywania problemu w danej dziedzinie przedmiotowej 
	

	[image: image14.wmf]
	b. kazdy ciag sterowan klas, majacy znaczenie w kontekscie rozwiazywania problemu w danej dziedzinie przedmiotoweja 
	

	[image: image15.wmf]
	c. kazdy ciag sekwencji, majacy znaczenie w kontekscie rozwiazywania problemu w danej dziedzinie przedmiotoweja 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 6 

Punkty: 1 

Zaznacz niepoprawna odpowiedz dotyczace diagramu czynnosci.

Wymierz odpowiedź 

	[image: image16.wmf]
	a. Wezel scalenia jest elementem synchronizujacym 
	

	[image: image17.wmf]
	b. Weze scalenia oraz blok scalenia penia ta sama funkcje na diagramie czynnosci 
	

	[image: image18.wmf]
	c. Wezel scalenia to element laczacy co najmniej dwa wspolbiezne przeplywy 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 7 

Punkty: 1 

Zaznacz niwlasciwe oznaczenie liczebnosci na diagramie klas:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image19.wmf]
	a. 1...n 
	

	[image: image20.wmf]
	b. *...n 
	

	[image: image21.wmf]
	c. 1...* 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 8 

Punkty: 1 

Diagram klas przedstawia sie w postaci prostokata zlozonego z:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image22.wmf]
	a. trzech sekcji 
	

	[image: image23.wmf]
	b. dowolnej liczny sekcji 
	

	[image: image24.wmf]
	c. czterech sekcji 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 9 

Punkty: 1 

Aktorem osobowym moze byc:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image25.wmf]
	a. insystucja, zrzeszenie, system 
	

	[image: image26.wmf]
	b. osoba, zespol, urzadzenie 
	

	[image: image27.wmf]
	c. osoba, zespol dzial 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 10 

Punkty: 1 

Zanacz odpowiedz z oporawnym zapisem warunku komunikatu w diagramie sekwencji:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image28.wmf]
	a. [warunek_1 > warunek_2] : wybor 
	

	[image: image29.wmf]
	b. [warunek_1 > warunek_2] * wybor 
	

	[image: image30.wmf]
	c. [warunek_1 > warunek_2] := wybor 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 11 

Punkty: 1 

Asocjacja skierowana oznacza, ze:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image31.wmf]
	a. element inicjujacy wie o istnieniu elementu inicjowanego natomiast element inicjowany nie wie o istnieniu elementu inicjujacego 
	

	[image: image32.wmf]
	b. element inicjujacy nie wie o istnieniu elementu inicjowanego natomiast element inicjowany wie o istnieniu elementu inicjujacego 
	

	[image: image33.wmf]
	c. element inicjujacy wie o istnieniu elementu inicjowanego oraz element inicjowany wie o istnieniu elementu inicjujacego 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 12 

Punkty: 1 

Aktorem nieosobowym moze byc:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image34.wmf]
	a. system zewnetrzny, urzadzenie 
	

	[image: image35.wmf]
	b. osoba, czas, system zewnetrzny 
	

	[image: image36.wmf]
	c. zrzeszenei, organizacja, czas 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 13 

Punkty: 1 

W diagramie klas stosuje sie:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image37.wmf]
	a. cztery rodzaje zwiazkow 
	

	[image: image38.wmf]
	b. piec rodzai zwiazkow 
	

	[image: image39.wmf]
	c. trzy rodzaje zwiazkow 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 14 

Punkty: 1 

Do komunikatow niekompletnych zaliczmy nastepujace typy komunikatow:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image40.wmf]
	a. synchroniczne i asnchroniczne 
	

	[image: image41.wmf]
	b. utracone i znlezione 
	

	[image: image42.wmf]
	c. zwrotne i oczekujace 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 15 

Punkty: 1 

Wszystko co wiadomo o obiekcie jest reprezentowane przez wartosci atrybutow, czyli:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image43.wmf]
	a. cech statycznych tego obiektu 
	

	[image: image44.wmf]
	b. cech dynamicznych tego obiektu 
	

	[image: image45.wmf]
	c. cech statycznych i dynamicznych tego obiektu 
	



Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 16 

Punkty: 1 

Asocjacja posiada nastepujace cechy:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image46.wmf]
	a. nazwa, liczebnosc, agregacja 
	

	[image: image47.wmf]
	b. rola powiazanych aktorow, nawigacja 
	

	[image: image48.wmf]
	c. nawigacja, sterowanie, przeplyw 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 17 

Punkty: 1 

Na diagramie czynnosci wezel decyzyjny moze miec dokladnie ... wejscie i miniamlnie ... wyjcia.

Wymierz odpowiedź 

	[image: image49.wmf]
	a. ... jedno ... trzy ... 
	

	[image: image50.wmf]
	b. .... szesc .... jedno .... 
	

	[image: image51.wmf]
	c. ... jedno ... dwa ... 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 18 

Punkty: 1 

Instancjje klasyfikatorow na diagramie sekwencji umieszczamy w:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image52.wmf]
	a. dowolnej kolejnosci 
	

	[image: image53.wmf]
	b. wedlug dlugosci liniii zycia 
	

	[image: image54.wmf]
	c. w kolejnosci ich wystapienia 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 19 

Punkty: 1 

W diagramie czynnosci charakter synchronizujacy maja elementy:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image55.wmf]
	a. Wezel scalenia i blok scalenia 
	

	[image: image56.wmf]
	b. wezel rozwidlenia i blok decyzyjny 
	

	[image: image57.wmf]
	c. wezel rozwidlenia i wezel scalenia 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 20 

Punkty: 1 

Czynnosc to:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image58.wmf]
	a. okreslone zachowanie zlozone z logicznie nieuporzadkowanych ciagow podczynnosci w celu wykonania pewnego procesu 
	

	[image: image59.wmf]
	b. okreslone zachowanie aktorow zlozone z nieuporzadkowanych ciagow akcji w celu nakreslenia pewnego procesu 
	

	[image: image60.wmf]
	c. okreslone zachowanie zlozone z logicznie uporzadkowanych ciagow podczynnosci, akcji w celu wykonania pewnego procesu 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 21 

Punkty: 1 

Rozszerzenie:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image61.wmf]
	a. wskazuje ze bazowy przypadek uzycia rozszerza funkcjonalnosc rozszerzajacego przypadku uzycia 
	

	[image: image62.wmf]
	b. wskazuje ze dany przypadek uzycia rozszerza funkcjonalnosc bazowego przypadku uzycia 
	

	[image: image63.wmf]
	c. wskazuje ze dany przypadek oraz bazowy przypadek uzycia asocjacyjnie rozszerzaja wzajemnie swoje funkcjonalnosc 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 22 

Punkty: 1 

Przeplyw sterowania to:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image64.wmf]
	a. relacja miedzy dwoma czynnosciami, wskazujaca ze po wykonaniu zrodlowej czynnosci sterowanie zostanie przekazane do docelowej czynnosci 
	

	[image: image65.wmf]
	b. relacja miedzy czynnosciami, wskazujace ze po wykonaniu docelowej czynnosci sterowanie zostanie przekazane do zrodlowej czynnosci 
	

	[image: image66.wmf]
	c. relacja miedzy wieloma czynnosciami, wskazujaca ze po wykonaniu zrodlowej czynnosci sterowanie zostanie przekazane do docelowych czynnosci 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 23 

Punkty: 1 

Zaznacz niepoprawne stwierdzenie:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image67.wmf]
	a. Komunikaty nie musza byc przyporzadkowane wedlug kolejnosci ich wystapienia 
	

	[image: image68.wmf]
	b. Komunikaty rozmieszcza sie na osi pionowej diagramu, pomiedzy liniami zycia instancji klasyfikatorow 
	

	[image: image69.wmf]
	c. Komunikaty mozna przesy?ac miedzy dowolnymi liniami zycia 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 24 

Punkty: 1 

Powiazanie przez asocjacje oznacza, ze:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image70.wmf]
	a. element inicjujacy wie o istnieniu elementu inicjowanego oraz element inicjowany wie o istnieniu elementu inicjujacego 
	

	[image: image71.wmf]
	b. element inicjujacy nie wie o istnieniu elementu inicjowanego natomiast element inicjowany wie o istnieniu elementu inicjujacego 
	

	[image: image72.wmf]
	c. element inicjujacy wie o istnieniu elementu inicjowanego natomiast element inicjowany nie wie o istnieniu elementu inicjujacego 
	


Poprawnie    Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 25 

Punkty: 1 

Ile mamy rodzajow diagramow sekwencji w zaleznosci od stopnia abstarkcji:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image73.wmf]
	a. jeden 
	

	[image: image74.wmf]
	b. trzy 
	

	[image: image75.wmf]
	c. piec 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 26 

Punkty: 1 

Do komuniatow kompletnych zaliczmy komuniaty:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image76.wmf]
	a. synchroniczne, asynchroniczne i znalezione 
	

	[image: image77.wmf]
	b. asynchroniczne, oczekujace i utracone 
	

	[image: image78.wmf]
	c. synchroniczne, zwrone i opcjonalne 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 27 

Punkty: 1 

Zaznacz poprawne stwierdzenia dotyczace diagramu czynnosci.

Wymierz odpowiedź 

	[image: image79.wmf]
	a. Czynnosci reprezentuja elementarne procesy biznesowe 
	

	[image: image80.wmf]
	b. Podczynnosc jest dekomponowana w formie dodatkowego diagramu sekwencji 
	

	[image: image81.wmf]
	c. Proces dekompozycji czynnosci moze byc kontynuowany az do poziomu akcji 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 28 

Punkty: 1 

Na diagramie sekwencji rozgalezienie ma postac:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image82.wmf]
	a. Klasyfikator odbiorca -> kilka klasyfikatorow nadawcow 
	

	[image: image83.wmf]
	b. Klasyfikator nadawca -> kilka klasyfikatorow odbiorcow 
	

	[image: image84.wmf]
	c. Klasyfikator nadawca = kilka klasyfikatorow odbiorcow 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 29 

Punkty: 1 

Zaznacz niepoprawna odpowiedz. Klasa charakteryzuje sie...:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image85.wmf]
	a. identycznym zachowaniem 
	

	[image: image86.wmf]
	b. roznymi zwiazkami 
	

	[image: image87.wmf]
	c. identyczna struktura danych 
	


Niepoprawny

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 30 

Punkty: 1 

Diagram przypadkow uzycia zawuera nastepujace glowne kategorie pojeciowe:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image88.wmf]
	a. przypadek uzycia, aktor i zwiazek 
	

	[image: image89.wmf]
	b. aaktor, zwiazek i relacja 
	

	[image: image90.wmf]
	c. przypadek uzycia, relacja i atrybut 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 31 

Punkty: 1 

Na diagramie czynnosci wezel decyzyjny moze posiadac maksymalnie:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image91.wmf]
	a. dwa wyjscia 
	

	[image: image92.wmf]
	b. szesc wyjsc 
	

	[image: image93.wmf]
	c. cztery wyjscia 
	


Niepoprawny

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 32 

Punkty: 1 

Nadiagramie czynnosci mozemy miec

Wymierz odpowiedź 

	[image: image94.wmf]
	a. Dokladnie jeden poczatek, dokladnie jeden koniec, nieskonczenie wiele zakonczen przeplywu 
	

	[image: image95.wmf]
	b. Dokladnie jeden poczatek, dokladnie jeden koniec, doklanie jedno zakonczenie przeplywu 
	

	[image: image96.wmf]
	c. Dokladnie jeden poczatek, wiele konicow, doklanie jedno zakonczenie przeplywu 
	


Niepoprawny

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 33 

Punkty: 1 

Przypadek uzycia to:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image97.wmf]
	a. zbior czynnosci aktorow powiazanych ze soba wspolnym celem uzytkownika 
	

	[image: image98.wmf]
	b. zbior scenariuszy powiazanych ze soba wspolnym celem uzytkownika 
	

	[image: image99.wmf]
	c. zbior czynno?ci obiektów powiazanych ze soba wspolnym celem uzytkownika 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 34 

Punkty: 1 

Aktor to:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image100.wmf]
	a. spojny zbior rol odgrywanych przez uzytkownikow w czasie interakcji z pewna czynnoscia 
	

	[image: image101.wmf]
	b. spojny zbior rol odgrywanych przez proces biznesowy w czasie interakcji z tym przypadkiem i czynnoscia 
	

	[image: image102.wmf]
	c. spojny zbior rol odgrywanych przez uzytkownikow przypadku uzycia w czasie interakcji z tym przypadkiem uzycia 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
Question 35 

Punkty: 1 

zawieranie to:

Wymierz odpowiedź 

	[image: image103.wmf]
	a. powiazanie pomiedzy przypadkiem bazowym a a przypadkiem zawieranym 
	

	[image: image104.wmf]
	b. powiazanie asocjacyjne pomiedzy przypadkiem bazowym a a przypadkiem bazujacym 
	

	[image: image105.wmf]
	c. powiazanie pomiedzy przypadkiem zawieranym a przypadkiem bazowym 
	


Poprawnie

Ocena dla tego zadania: 1/1.
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